
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 червня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15 червня міський голова Андрій Райкович, заступник міського голови з
питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун та начальник
Головного управління житлово-комунального господарства Віктор Кухаренко
провели виробничу нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств.

Розглянуто  такі  питання:  про  покіс  бур’янів,  карантинних  рослин,
прибирання на закріплених та прилеглих територіях; про виконання завдань
(питань) громади міста,  поставлених під час передвиборної  програми; про
використання «теплих кредитів»; про усунення  ямковості  на  дорогах
міста;  про  схему теплопостачання:  модернізовані  і  відремонтовані  мережі;
про прибирання  підвалів  та  технічних  поверхів  у  багатоповерхових
будинках;  про  проведення  дератизаційних  заходів  у  багатоповерхових
будинках;  про  опрацювання  питання  щодо  зовнішнього  освітлення  вулиці
Вокзальної,  внесення  пропозицій;  про  ремонт  теплових  мереж  по  вулиці
Вокзальній до початку капітального ремонту даної вулиці; про організацію
наради  з  керівниками  підприємств,  що  виготовляють  теплові  котли;  про
підготовку  інформації  житлово-експлуатаційними  організаціями  щодо
виконання робіт згідно з запланованими заходами; про опрацювання питання
щодо  бригади  для  усунення  аварійних  ситуацій  внаслідок  надзвичайної
ситуації;  про  вивезення  твердих  побутових  відходів  з  приватного  сектора,
контейнерних  майданчиків;  про  відновлення  скейтмайданчика  у
Ковалівському парку;  про  підготовку  інформації  щодо кількості  вивезення
твердих побутових відходів за 2020 рік (тонн) та скільки коштів витрачено на
їх захоронення; про продовження робіт з ремонту зупиночних навісів на
зупинках  громадського  транспорту;  про  підняття  люків  до  нормативної
висоти та поточний ремонт по вулиці Шевченка тощо.

За результатами наради було надано відповідні доручення.

15  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулось  засідання
Координаційної ради з питань розвитку підприємництва за участю депутатів
міської ради.

Розглянуті  проєкти  регуляторних  актів  -  рішень  міської  ради  щодо
встановлення ставок по окремих місцевих податках та зборах: ставок єдиного
податку; ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від
земельної ділянки.

За  результатами  розгляду  членами  Координаційної  ради  прийняті
відповідні рішення.
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15 червня  під головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана відбулося засідання
адміністративної комісії при  Виконавчому комітеті Кропивницької міської
ради. 

Розглянуто  45  протоколів  про  адміністративні правопорушення,
передбачені статтею  152,  частиною  1  статті  179  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення.  Накладено  адміністративне  стягнення  у
вигляді  штрафу  по 13 протоколах  на  загальну  суму  10  761  грн.  Закрито
провадження по 30 протоколах. Розгляд 2 протоколів перенесено на наступне
засідання адміністративної комісії.

15 червня  під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої  проведено засідання громадської комісії з
житлових  питань.  Розглянуто  2  проєкти  рішень  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  щодо  взяття  на  квартирний  облік  та  зняття  з
нього та заяви громадян. 

15 червня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. Розглянуті питання: про підготовку до
проведення  загальноміського  спортивного  свята  «Олімпійський день»;  про
проведення  спортивно-розважальних  заходів  з  нагоди  Дня  батька;  про
формування  плану  спортивно-масових  заходів  на  липень;  про  формування
звітів за ІІ-півріччя 2021 року.

15 червня  відбувся брифінг т.в.о. начальника інспекції з благоустрою
Олександра  Брюховецького.  Мова  йшла  про  дотримання  кропивничанами
Правил  благоустрою  території  міста  Кропивницького.  Протягом  січня  —
червня поточного року на нерадивих господарів було складено 722 протоколи
про  адміністративні  правопорушення.  Олександр  Брюховецький  закликав
містян  тримати  власні  і  орендовані  земельні  ділянки  у  належному
санітарному стані.

Діалог влади з народом

15  червня керуючий  справами виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва провела  прийом  громадян  з  особистих  питань.  На
прийом  звернувся  1  заявник  з  питань  соціальної  допомоги,  як  особі  з
інвалідністю внаслідок війни та поліпшення житлових умов.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

15 червня на базі комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька
спортивна  школа  №  2»  завдяки  співпраці  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради та Кіровоградської обласної федерації футболу
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проведено  календарну  гру  другого  кола  змагань  першості  Кіровоградської
області  з  футболу  серед  дитячо-юнацьких  команд  міст  сезону  2020/2021
років. Команда КДЮСШ-2 (м. Кропивницький) перемогла команду ДЮСШ
(м. Знам’янка) з рахунком 2:0.

Тренує команду КДЮСШ-2 Володимир Терешонок.

15 червня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 – бібліодесант «Разом з книгою відкриваємо світ». Бібліотекарі
запросили  дітей  до  книгозбірні  та  запропонували  провести  літні  канікули
разом з книгою. Цікаві факти про книжки та їх перегляд допомогли малюкам
зробити перші кроки у пізнанні дивного світу навколо нас;

№ 14 – медіапроєкт «Візок добрих казок». Знайомити дітей із книжками
сучасних авторів – одне з основних завдань медіапроєкту; 

центральна бібліотека ім. В.Панченка – бібліоінформіна «Бережи себе
для  життя».  Під  час  заходу  студенти  будівельного  коледжу  прослухали
інформаційну  бесіду  «Бути  здоровим  зараз  у  моді».  Із  зацікавленістю
переглянули  та  обговорили  декілька  відеороликів  щодо  протидії  появи  в
молодіжному  середовищі  шкідливих  звичок.  По  завершенню  заходу
студентам запропонували тематичний огляд бібліотечних видань;

№ 7  –  мульт-колаж «МультяшКІНО».  Бібліотекарі  запропонували  до
перегляду  маленьким  користувачам  декілька  мультфільмів,  створених  за
сюжетами дитячих книг:

український повнометражний анімаційний фільм «Микита Кожум'яка».
Мультфільм присвячений пригодам сина популярного казкового героя Кирила
Кожум'яки. Знятий за мотивами книги Антона Сіяніки «Микита Кожум'яка»;

пригоди  Мауглі  українською  мовою,  знятий  за  мотивами  книги
Редьярда Кіплінга  «Мауглі»;

чуттєва  розповідь  про  дівчинку  сироту,  яка  не  опускала  рук  у
найважчих  життєвих  ситуаціях.  Мультфільм  створено  за  мотивами
оповідання «Полліанна» та його продовженням «Полліанна дорослішає», які
були написані Елеонорою Портер.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


